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תרגיל 8 
1. תהי G=23GL, חבורה מסדר 48. מה הם הבלוקים בנרמליזטור המתאימות לשתי הבלוקים מדיפקט 1 עבור p=3.
Name: SO_49, GL23

Size: 48

Type: (Q8:C3):C2

Group: <  a, b, c, d | a^2=b^3=c^4=d^4=e, d^2=c^2, b*a=a*b^2, c*a=a*d, 

                          d*a=a*c, c*b=b*c*d^3, d*b=b*c^3, d*c=c*d^3>
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Series: [  a, b, c, d, d^2 ]

List: 49

Character Table

SO_49

     2  4  4  3  1  1  2  3  3

     3  1  1  .  1  1  .  .  .

       1a 2a 4a 3a 6a 2b 8a 8b

    2P 1a 1a 2a 3a 3a 1a 4a 4a

    3P 1a 2a 4a 1a 2a 2b 8a 8b

    5P 1a 2a 4a 3a 6a 2b 8b 8a

    7P 1a 2a 4a 3a 6a 2b 8b 8a

X.1     1  1  1  1  1  1  1  1

X.2     1  1  1  1  1 -1 -1 -1

X.3     2  2  2 -1 -1  .  .  .

X.4     2 -2  . -1  1  .  A -A

X.5     2 -2  . -1  1  . -A  A

X.6     3  3 -1  .  .  1 -1 -1

X.7     3  3 -1  .  . -1  1  1

X.8     4 -4  .  1 -1  .  .  .

A = E(8)+E(8)^3

  = ER(-2) = i2

2  [ [ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ] ]

3  [ [ 1, 2, 3 ], [ 4, 5, 8 ], 6, 7 ]

Linear Generators: [ X2 ]

Nonlinear Orbits: [ X3 ][ X4, X5 ][ X6, X7 ][ X8 ]

2. למה משפט הראשי שלבראור איננו נותן אינפרמציה לגבי  בלוקים מדפקט 0.
